

INFORMAȚII PERSONALE

Mihăieș Petre



România

 

Sexul: Masculin

Data nașterii:

Naționalitatea: română

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

2017 – 2021 Consilier Cabinet Parlamentar. Am organizat și condus activitățile din cadrul Cabinetului Parlamentar din Timișoara, menținând legătura între cetățeni și Parlamentul României.

2011 – 2016 Manager de proiect - la SC CONSART SRL Timișoara - activitate în construcții și transport. Am realizat edificii civile și industriale cât și construcții de infrastructură rutieră.

2006 - 2010 Director general la SC CONSART SRL Timișoara - activitate în construcții și transport. Am planificat, organizat și condus activitatea societății comerciale cu capital privat având 150 de angajați și cifră de afaceri de 10 mil. euro, obținând profit în fiecare an fiscal.

1986 - 2002 Ofițer pilot militar pe avioane supersonice de vânătoare cu geometrie variabilă. Funcții deținute: Pilot, Pilot șef și instructor de zbor, comandant de patrulă, inspector de zbor la Divizia de Aviație.

În activitatea de inspector de zbor în marea unitate de aviație responsabilă cu apărarea a jumătate din spațiul aerian al României (partea de Vest), am planificat, organizat și condus activitatea de verificare la sol și în zbor a piloților și am răspuns de planurile de zbor și bugetul alocat orelor de zbor.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Studii militare

1978-1982 – Liceul Militar „Ștefan cel Mare” media de absolvire = 9,30

1982-1986 – Școala Militară de Ofițeri de Aviație „Aurel Vlaicu” – specialitatea naviganți activi media generală de absolvire = 9,76

✓ Am fost șeful promoției pe întreaga școală în care erau pregătite 3 categorii de ofițeri (170 de absolvenți în specialitățile: piloți militari, navigatori, ofițeri de stat major și piloți civili).

Februarie-mai 2002 – Curs de perfecționare ofițeri de state majore ale unităților de aviație – la Școala de Aplicație pentru Aviație „Aurel Vlaicu.” media de absolvire = 9,78

✓ Am fost șeful promoției dintr-un total de 22 de absolvenți.

Calificări obținute

- Ofițer Ministerul Apărării Naționale - 1986
- Brevet de pilot militar - 1986.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Studii civile

2005 - 2006 : MBA - EXECUTIVE la Facultatea de Management în Producție și Transporturi din cadrul Universității „Politehnica” din Timișoara

✓ Am fost șeful promoției fiind clasificat primul din 57 de absolvenți (media de absolvire:10)

2004 - 2006 : Masterat- Administrație Publică la Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara (media de absolvire: 9,18)

2000 - 2004 – Facultatea de Științe Politice și ale Comunicării din cadrul Universității de Vest din Timișoara

✓ Am fost șeful promoției la specializarea Științe Politice și comunicare. (media de absolvire :9,69)

Cursuri și seminarii

Noiembrie 2020 Managementul administrației publice locale organizat de Institutul Național de Administrație.

Decembrie 2017 Organizarea și funcționarea Biroului Parlamentar, Tehnică legislativă și managementul informațiilor organizat de National Democratic Institute.

Septembrie 2015 - iulie 2016 – Curs de investiții și tranzacții financiare organizat de “Profit Point” Timișoara

Martie - august 2009 – „ General English course at Intermediate Level ” la LTC College London England - curs de perfecționare a limbii engleze.

August 2006 Curs pentru obținerea certificatului de pregătire profesională a persoanei desemnate să conducă permanent și efectiv activitatea de transport rutier de mărfuri, organizat de Institutul de formare profesională în transporturi rutiere.

Aprilie 2005 : Seminar : Jurisprudența Curții Constituționale a României și Convenția Europeană a Drepturilor Omului, organizat cu sprijinul Ministerului Regal al Afacerilor Externe al Norvegiei, la Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara

Calificări obținute

- Master Business Administration-Executive – 2006.

- Master în Administrație Publică - 2006.

- Licență în științe politice și comunicare - 2004.

- “Certificate of Competence - General English course at Intermediate Level” la LTC College London England - 2009

- Certificat de pregătire profesională a persoanei desemnate să conducă permanent și efectiv activitatea de transport rutier de mărfuri 2006.

COMPETENȚE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba engleză	B 2	B 2	B 2	B1	B1
Limba franceză	A 2	A 2	A 2	A 2	A 2

Certificare obținută: „ General English course at Intermediate Level ” la LTC College London accredited by British Accreditation Council.

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat
Cadru european comun de referință pentru limbi străine

Competențe informatice

O bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office™

Permis de conducere

Categoria B din 1994

ANEXE

Copii ale diplomelor și certificatelor de calificare.